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FIBER
Vid senaste extrastämman röstade stämman ja till indragning av fiber och upprättande av ett grupp-internetavtal. Fibern kommer att börja installeras inom kort, vg se separata utskick ang detta då det är otroligt viktigt att installatörerna får tillträde till lägenheterna.
Vid stämman uppkom frågor kring TV-avtal då många sitter på långa bindningstider i nuvarande avtal med ComHem. Då internetavtalet inte har något med TV-avtalet att göra, har vi i nuläget därför valt att behålla gruppavtalet med ComHem för TV (vi har möjlighet att vid ett senare tillfälle byta till ett gruppavtal med IP-TV ”Sappa mindre” om det önskas).

FÖRDELNING AV FÖRRÅD
Vi har tagit ett uppehåll i fördelningen av förråd pga. kompletteringar i ventilationen i källaren och att Telia och Tele2 flyttar sina serverstationer från vinden ner i källaren. Ventilationen är klar och Telia beräknas vara färdiga efter vecka 10.

ÅRSSTÄMMA
Preliminärt datum för årsstämman är satt till 8 maj (det kan dock ev. komma att ändras). Kallelse kommer att komma ut framöver. Eventuella motioner ska inkomma snarast, dock senast 15 mars.

Med vänliga hälsningar 
Styrelsen
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